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BULETIN INFORMATIV 24
stadiul desfăşurării Recensământului General Agricol runda 2020 

Recensământul General Agricol are ca obiectiv asigurarea datelor statistice pentru 
fundamentarea și punerea în aplicare a politicilor naționale și europene în domeniul 
agricol, în concordanță cu Sistemul Statistic European. Colectarea datelor se desfășoară 
în perioada 10 mai – 31 iulie 2021. Până la 10 iulie 2021, la exact două luni de la debutul 
acestei acţiuni, erau deja recenzate 3,061 milioane exploatații agricole, reprezentând 
aproximativ 95% dintre totalul exploataţiilor agricole din România care fac obiectul 
Recensământului General Agricol runda 2020.   

Aceste exploatații utilizează teren și/sau dețin efective de animale sau 
desfășoară activități de menținere a terenurilor agricole în bune condiții agricole și de 
mediu, fie ca activitate principală, fie ca activitate secundară, atât din mediul rural cât 
si din mediul urban. Circa 90% dintre cele peste 3 milioane sunt exploatații agricole fără 
personalitate juridică (exploatații agricole individuale, persoane fizice autorizate, 
întreprinderi familiale, întreprinderi individuale). 

La data enunțată, în Municipiul Bucureşti (inclusiv localitățile componente) a fost 
încheiată colectarea datelor, în vreme ce în judeţele Mureş (99,8%), Buzău (99,7%), Bacău 
(99,4%), Braşov (99,2%) şi Arad (99,1%) această acţiune se apropie de final. La polul opus 
se situau judeţele Cluj (88,5%) şi Timiş (89,2%), singurele în care procentul de colectare 
se situa sub 90%. 
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Situaţia completării chestionarelor pe fiecare judeţ, la 10 iulie 2021 (%) 

Procesul de colectare a datelor (recenzare) în teren, prin interviu față în față între 
recenzor și capul/șeful exploatației agricole, a început pe data de 10 mai 2021 și se va 
încheia pe data de 31 iulie 2021, conform Programului general de pregătire, organizare și 
efectuare a Recensământului General Agricol – runda 2020 (RGA 2020). Această etapă 
inclusiv procesarea și analiza datelor, precum și validarea rezultatelor obținute la 
recensământ este complet digitalizată, ceea ce constituie o premieră pentru 
recensămintele agricole realizate în România. 

Colectarea datelor se realizează exclusiv electronic, utilizând dispozitive 
electronice (tablete) puse la dispoziție de către Serviciul de Telecomunicații Speciale, 
prin intermediul unui chestionar electronic dezvoltat cu ajutorul platformei Survey 
Solution, în teren acționând un număr de circa 17.500 de recenzori, coordonați de 3.700 
de recenzori-șefi și câte un coordonator la nivel de județ.  
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Datele colectate la RGA runda 2020 prin intermediul chestionarului electronic se 
referă, printre altele, la: informații generale privind exploatația agricolă – statutul juridic 
al exploatațiilor agricole, localizarea acestora în teritoriu; modul de utilizare a terenului 
- pe tipuri de culturi agricole și pe categorii de suprafețe precum: suprafața agricolă 
utilizată (teren arabil, grădini familiale, pășuni și fânețe permanente, culturi permanente, 
suprafața utilizată în sere și solarii); efective de animale - principalele specii, pe 
destinații, categorii de greutate și vârste; adăposturi pentru animale pe principalele 
specii;  persoane care au lucrat în agricultură/au desfășurat activități agricole în perioada 
de referință; măsuri de dezvoltare rurală etc. 

Întreg procesul de colectare electronică a datelor a fost monitorizat de personalul 
Institutului Național de Statistică și al Direcțiilor Teritoriale de Statistică prin intermediul 
aplicației de colectare a datelor, dezvoltată în Survey Solution. Serviciul de 
Telecomunicații Speciale a sprijinit prompt și activ realizarea recenzării la RGA2020 prin 
asigurarea mediului IT pentru colectarea datelor și va continua să sprijine prin asigurarea 
componentelor hardware și mediului IT necesar pentru validarea și procesarea datelor.  

Chestionarul electronic utilizat la RGA runda 2020 a fost dezvoltat de experții 
Institutului Național de Statistică cu sprijinul Băncii Mondiale, în cadrul proiectului 
Consolidarea Sistemului Statistic Național și modernizarea proceselor de producție 

statistică pentru efectuarea recensămintelor naționale - CONRENA. Proiectul face parte 
din Axa prioritară Administraţie publică şi sistem judiciar eficiente, operaţiunea: 

Dezvoltarea şi introducerea de sisteme şi standarde comune ȋn administraţia publică ce 
optimizează procesele decizionale orientate către cetăţeni şi mediul de afaceri ȋn 
concordanţă cu SCAP. 
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